

Президент Эмомали Рахмон поблагодарил журналистов за их вклад в укреплении мира и согласия в Таджикистане

Сегодня, 26 июня в Душанбе состоялось торжественное собрание, а также праздничный концерт по случаю 10 годовщины подписания Общего соглашения об установлении мира и национального согласия в Таджикистане с участием работников органов государственной власти, общественности столицы и представителей дипломатических миссий зарубежных стран в РТ.

В заключительной части мероприятия Президент Республики Таджикистан Эмомали Рахмон выразил благодарность журналистам газет, радио и телевидения за их вклад в деле укрепления мира и согласия в Таджикистане. Глава таджикского государства также отметил, что журналисты активно содействовали скорейшему возвращению беженцев из чужбины на родину.

Напомним, что Общее соглашение было подписано 27 июня 1997 года в г. Москве и этот день в Республике Таджикистан отмечается как национальный праздник - День Единства.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.